
Следственным отделом по г. Невельск в отношении продавца магазина «Центральный» возбуждено уголовное дело

Следственным отделом по городу Невельск следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Савичев А.В.) возбуждено уголовное дело в отношении старшего продавца магазина «Центральный», расположенного в городе Невельске, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

Установлено, что старший продавец, осознавая, что продажа продовольственных продуктов с истекшими сроками годности, представляет опасность для жизни и здоровья потребителей, с целью увеличения прибыли в пользу своего работодателя - индивидуального предпринимателя, от которой зависит её заработная плата, достоверно зная, что срок годности части товара и продукции истек, не приняла меры к изъятию и списанию продуктов питания с истекшим сроком годности, а хранила их в целях сбыта потребителям в витрине магазина, в том числе продукты питания: колбасные и куриные продукты.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/728483>